WOJT GMINY
Nowy Korczyr}
way. swigtokrzyskie ZARZADZENIE NR 12 /2007
Wéjta Gminy Nowy Korczyn
z dnia 29 czerwea 2007r.

W sprawie zmian w budzecie gminy na 2007 rok i

W zwiazku z art. 11 a ust. 1. pkt. 2 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorzgdzie gminnym
{Dz.U. 22001 r Nr.142 Poz.1591 z pézn. zmianami i art. 188 ust.1 pkt.1 12 ustawy z dnia 30
czerwca 2005 r. o finansach publicznych{Dz. U. Nr.249 poz.2104 z pozn. zmianami oraz § 2
Uchwaty nr V/31/2007 Rady Gminy w Nowym Korczynie z dn 27 lutego 2007 r Wéjt Gminy
ustala co nastepuje:

Lwigksza si¢ dochody budzetowe:
Dziat 801
Rozdzial 80101
§ 0960 o kworte 2 000 zt
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe:
Dziat 801
Rozdziat 80101
§ 4210 o kwote 2 000 zi
Zwigksza si¢ dochody budzetowe:
Dziat 801
Rozdziat 80110
§ 0960 o kwote 2 500 zi
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe:
Dziat 801
Rozdzial 80110
§ 4210 o kwote 2 500 z1
Zwigksza si¢ dochody budzetowe:
Dziat 854
Rozdziat 85401
§ 0830 o kwortg 25 000 zt
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe:
Dzial 854
Rozdziat 85401
§ 4220 o kwote 25 000 zi
Zmniejsza sig wydatki budzetowe:
Dzial 801
Rozdziat 80113
§ 4300 o kwote 3 500 zi
Zwieksza si¢ wydatki budzetowe:
Dziat 801
Rozdzial 80113
§ 4170 o kwote 3 500 z}
Zwieksza si¢ dochody budietowe:
Dzial 801



Rozdziat 80195
§ 2030 o kwote:
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe:
Dziat 801
Rozdzial 80195
§ 4300 o kwote

Zwigksza sie dochody budzetowe:
Dziat 852
Rozdziat 85214

§ 2030 o kwote
Zwieksza sie wydatki budzetowe:
Dziat 852
Rozdziat 85214

§ 3110 o kwote

Zmniejsza sie wydatki budzetowe:

Dziat 852
Rozdziat 85214
§ 3110 o kwote
Zwigksza sie wydatki budzetowe:
Dzia} 852
Rozdzial 85202
§ 4330 o kwote

Zmniejsza sig wydatki budzetowe:

Dziat 900
Rozdzial 90004

§ 4010 o kwote

§ 4110 o kwote
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe:
Dziat 900
Rozdziat 90004

§ 4300 o kwote
Zmniejsza sig rezerwe budzetowsy
Dzial 758
Rozdziat 75818

§ 4810 o kwote
Zwigksza si¢ wydatki budzetowe
Dziat 750
Rozdziat 75023
§ 4170 o kwote

Zarzadzenie wchodzi z dniem powziecia.
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